

女子被卷入大货车底拖行身亡

十天内槐荫连发两起涉及电动车死亡事故



8月13日事故现场。槐荫交警供图



8月22日事故现场。槐荫交警供图

本报96706热线消息(记者 张泰来) 疾驰在机动车道的电动三轮车超车的面包车顶翻,冲出20多米后撞破中央护栏翻到对向车道,驾驶员身亡。中年女子驾驶电动车意欲超越前方大货车,却被转弯的大货车卷入车底,拖行6米,伤重不治。近期,在槐荫区不到半月的时间就发生了两起涉及电动车的死亡事故,两人在事故中死亡。

8月13日凌晨3点40分左右,在南辛庄西路发生一起交通事故,一辆去蔬菜批发市场进货的电动三轮被一辆去海鲜市场进货的面包车顶翻,51岁的三轮车主不幸身亡。“事发时,面包车驾驶员发现其前方有一辆车,他着急赶到市场进货,打算左侧超车。”槐荫交警大队交通肇事处理中队民警赵津说,遗憾的是,面包车司

机并没有观察到行驶在最左侧车道上的电动三轮车。

意外在超车过程中发生了,面包车左前侧顶上了电动三轮车,电动三轮车顿时失控,冲出去20多米后撞坏了两节中央隔离护栏,连人带车翻到对向车道上。电动三轮车由于巨大撞击力解体,三轮车主伤重抢救无效身亡。

赵津介绍,该起事故中,事故双方均存在交通违法行为,电动三轮车不该在机动车道行驶,面包车不具备超车条件强行超车,对于事故都需承担责任。因事故车辆鉴定报告还未出具,目前事故责任还未认定。

8月22日上午10点51分,距离南辛庄事故发生短短9天的时间,美里北路再次发生一起电动车事故,一辆电动车在超越大货车途中连人带车被卷入

车底,骑车的中年女子伤重身亡。

“骑车人姓赵,今年34岁,有两个孩子,家在附近。”赵津说,事发前,赵女士驾驶电动车沿美里北路由东向西行驶。监控视频显示,赵女士骑车速度挺快,事发前原本在大货车后方,从右侧加速超过货车后驶入了大货车右侧盲区。不巧的是原本由东向西行驶的货车在驶至大魏钢材市场门口事发地点时,突然向右转弯。意外发生了,坐在驾驶室里的货车司机无法看到右侧的电动车。赵女士被连人带车卷入车底拖行了大约6米的距离。因伤势过重,赵女士在当天上午抢救无效身亡。

据了解,在事发前几个小时,赵女士还骑着电动车送孩子上学,之后又去附近市场买了鲜花,正准备回家,不想却遭遇如此意外。

相关链接

今年以来531人因交通事故丧生

本报9月4日讯(记者 张泰来) 从济南市交通安全工作会议上获悉,今年一至八月,全市共发生交通事故122742起,其中一般程序事故3350起,死亡事故509起,531人在事故中丧生,平均不到一天就有两人死于交通事故。而致人死亡事故中涉及最多的违法行为是不按规定让行和无证驾驶。

据通报,与去年同期相比,交通事故总起数上升了13.72%,其中一般程序事故数量明显增加,比去年多了680起,上升25%。去年同期,有535人因交通事故死亡,今年死亡人数减少了4人,下降0.75%,且未发生一次死亡三人以上的较大交通事故。

公安部门对这些死亡事故进行了分析,发现交通违法行为依然是导致事故发生的主要原因之一,其中未按规定让行和无证驾驶是导致事故发生最主要的违法行为,前者造成死亡事故46起,致46人死亡,占总数的9.04%,占死亡人数的8.66%;无证驾驶引发死亡事故45起,死47人,占总数的8.84%,占死亡人数的8.85%。

从事故发生地上看,国省道和县乡道路是死亡事故的高发路段。其中国道发生死亡事故111起,死亡118人,占总起数21.81%,占死亡人数22.22%。单在国道220就发生死亡事故51起,致51人死亡。从事故发生时间和肇事司机驾龄看,17时至21时是死亡事故高发时段,共发生109起,死亡110人,占总起数21.41%,占死亡人数20.72%。5年内驾龄的驾驶人是发生事故的主要驾驶人。



晚报“码帮”原产地精选,团购更有优惠哦!

精品沾化冬枣 中秋抢鲜尊享

即日起码帮商城在线预售,分9月成熟果及10月成熟果四款,质优价实,先订先得。



个儿大,味儿甜,爽口,一口咬下,嘎崩儿脆……无论怎样形容沾化冬枣的可口、鲜美,都不为过。初秋来临,为了让广大“码帮”会员鲜食第一茬真正的沾化冬枣,我们特意驱车两百多公里前往滨州沾化,在沾化冬枣研究所于洪所长陪同下,实地考察了沾化冬枣最为著名、最为正宗的“下洼”、“下河”沾化冬枣主产区,并且抢先为码帮的消费者预订下了第一批新鲜优质的沾化冬枣,让大家中秋节就能吃上这“果中之王”的美味。

□李伟

精心传承培育 成就今日辉煌

在沾化“下洼”镇里的“沾化冬枣研究所”,我们见到了于洪所长。之前,我们就了解到,这位慈祥的“沾化冬枣之父”为沾化冬枣的产业化、规模化,倾其一生的精力和心血。

沾化民间有“先有冬枣树,后有沾化县”之说,百姓自古就有“房前屋后三棵枣树”



沾化冬枣研究所于洪所长谈起冬枣来如数家珍

的习惯。沾化冬枣状如苹果,平均单果重20g左右,果皮赭红光亮,皮薄肉脆,甘甜清香。“沾化有冬枣50万亩,我们下洼镇10万亩土地,9.8万亩都是冬枣,在我们这里想看看麦子可难了。”于所长兴冲冲地说道。通过对沾化冬枣展览室的史料参观得知,就是这位于所长将全县56棵稀罕的冬枣树,发展成了万树叠翠的冬枣产业林。

独特地理位置 特产香甜冬枣

沾化冬枣是中国著名的地方特产之一,是一种珍贵稀有的鲜食果品。沾化面临渤海湾,又是黄河冲积平原,土壤偏碱性,气候也很独特。“有意思的是,这片土地上种别的都不适合,可偏偏适宜种枣。沾化的冬枣状如苹果,咬上一口,嘎崩脆。沾化冬枣含人体所需的19种氨基酸和A、B、C、P等多种维生素,是苹果的70倍,梨的140倍,被誉为‘百果王’、‘活维生素丸’。全县冬枣共有50万亩,年产6亿斤,销售

收入近30亿元,80%农户都是靠冬枣致富。”于洪所长跟冬枣打了二十多年交道,说起冬枣没有不知道的。

认准产地直供 拒绝假冒伪劣

真正的沾化冬枣,可以从形状、颜色、口感上来鉴别:首先,形状,真正的冬枣,形状都是方圆柱形,说土话一点就是算盘珠的形状,如果非此形状,绝对是假货!

其次,颜色,真正的沾化冬枣,枣屁股那儿都是白里透黄,如蜂蜜状,如果发暗黄或发绿,肯定不是出自沾化的冬枣!

最后,口感,真正的沾化冬枣,入口轻轻一咬即碎,满口香甜不腻,透亮清脆。咀嚼之后没有渣子,枣核很小。而普通红枣都有些许渣子的感觉,吃起来有些皮,有些伪劣冬枣甚至有受潮的爆米花的感觉。

冬枣主要吃个新鲜,购买冬枣之后,如果一次性吃不完,可以放置到冰箱冷藏格间,至少能保鲜采摘后一周的时间。



码帮精选直供沾化原产地冬枣

原产地优质沾化冬枣预售详情

■9月成熟果(大棚) 9月5日起发货:

- ▶特级果 码帮预购价: 129元/5斤/箱 市场价: 159元
规格: 单果重≥25g以上, 1斤20粒左右。
- ▶一级果 码帮预购价: 99元/5斤/箱 市场价: 129元
规格: 单果重18-24g, 1斤25粒左右。

■10月成熟果(露天) 10月5日起发货:

- ▶特级果 码帮预购价: 105元/5斤/箱 市场价: 135元
规格: 单果重≥20g以上, 1斤25粒左右。
- ▶一级果 码帮预购价: 85元/5斤/箱 市场价: 115元
规格: 单果重16-20g, 1斤35粒左右

◆在线预购: 码帮商城<http://mabang.qjwb.com.cn>

◆电话预购: 0531-85196551 85196186

